

單位：臺北市府教育局學前教育科

業務聯絡：臺北市府教育局學前教育科

簡境霈科長 0919-290-925

潘珮榆股長 0933-251-122

新聞聯絡：臺北市府教育局綜合企劃科

卓育欣督學 0930-936-532

**【發稿日期：113年2月12日】**

**【主題：福兔迎龍耀~臺北市幼兒園親師生攜手同慶迎龍年】**

**【臺北報導】**兔年即將結束，龍年緊接到來，臺北市幼兒園為了迎接龍年的好運，進行一連串與年節相關系列的精彩親師生活動，熱熱鬧鬧喜迎龍新年，期待福氣攏總來。

臺北市立大安幼兒園的「福兔迎龍耀大安」，由各班級進行十二生肖來報到、福兔迎龍耀大安、吹畫妝點紅包袋、爆竹聲中一歲除、舞龍舞獅過新年、紅白湯圓搓一搓、春聯添喜又慶吉及星光煙火樂開懷等活動，老師們透過繪本故事讓幼兒了解十二生肖的由來、安排全園師生互動戲劇帶領幼兒進入短耳兔的異想世界、藉由吹畫與紅包結合讓幼兒展現獨一無二的創作、師生走出課室在校園裝置藝術學習並讓幼兒了解年節放鞭炮是為了嚇跑年獸、鼓勵幼兒隨音樂搖擺有模有樣地舞龍舞獅迎新年、元宵節的紅白湯圓先來體驗搓一搓、春到福到的春聯添喜氣又慶吉祥，漂亮的星光煙火海報讓孩子樂開懷。

臺北市立中正幼兒園也辦理了「過年好滋味—阿嬤的菜頭粿，親子共廚體驗古早味」活動，循著古早好滋味，與家長們一起捲起袖子製作蘿蔔糕，除了品嚐美味的蘿蔔糕之外，分享至與幼兒園一同成長的社區鄰里，藉由贈送蘿蔔糕，表達孩子們的感謝，希望今年大家都能夠步步「糕」升、吉星「糕」照，好彩頭！

臺北市立育航幼兒園也藉由年節活動，以讓愛循環的愛心義賣、體驗年味的年貨街拜年、家長班級體驗等活動，讓幼兒學習分享幸福分送愛，並體驗過年文化，活動結束後，幼兒一起將義賣所得全數捐給兒童燙傷基金會，體現活動的意義與價值。

臺北市幼兒園藉由春節親師生攜手共度的系列活動，開心熱鬧迎新年，並祝福大家在新的一年里，都能獲得龍年順利豐收、富足有餘。